



**VODILNA MEDNARODNA PLATFORMA
ZA VZPOSTAVLJANJE POSLOVNIH
STIKOV MED TRGOVSKIMI AGENTI IN
PROIZVAJALCI/DOBAVITELJI IZ EVROPE
IN SEVERNE AMERIKE.**

POIŠČITE SVOJEGA TRGOVSKEGA AGENTA V EVROPI IN SEVERNI AMERIKI

Združenje trgovskih agentov Slovenije (ZTAS), ki je organizirano v okviru GZS Podjetniško trgovske zbornice, je nacionalni partner za Slovenijo v vodilni mednarodni platformi za prodajo in distribucijo **www.come-into-contact.com**.

Platforma omogoča povezovanje trgovskih agentov in proizvodnih podjetij v več kot 16 državah sveta. Predstavlja vir podatkov, ki proizvajalcem omogoča iskanje trgovskih agentov, trgovskim agentom pa iskanje novih dobaviteljev.

**COME-INTO-CONTACT.COM - VAŠA PLATFORMA
ZA PRODAJO IN DISTRIBUCIJO**

Naroči se zdaj



STIK ZA DODATNE INFORMACIJE: GZS Podjetniško trgovska zbornica, Združenje trgovskih agentov Slovenije, Dimičeva 13, 1000 Ljubljana E: ptz@gzs.si, T: 01 58 98 335

<https://agenti.gzs.si>

TRGOVSKIM AGENTOM, ČLANOM ZDRUŽENJA TRGOVSKIH AGENTOV SLOVENIJE PRI GZS PODJETNIŠKO TRGOVSKI ZBORNICI, OMOGOČAMO BREZPLAČEN VPIS V PLATFORMO WWW.COMMERCIALAGENTS-SOUTHEASTEUROPE.COM, KI JE DEL PLATFORME COME-INTO-CONTACT.COM.

Z vpisom v platformo www.commercialagents-southeasteurope.com boste:

1. prejeli ponudbe/povpraševanja, ki ustrezajo vašemu profilu, na svoj e-naslov že tri dni pred javno objavo na platformi;
2. pregledovali ponudbe in objavljali oglase v okviru platforme www.commercialagents-southeasteurope.com s 50-odstotnim popustom;
3. omogočili proizvodnim podjetjem, da vas najdejo in si ustvarili nove poslovne priložnosti.

PROIZVODNA PODJETJA LAHKO V MEDNARODNI PLATFORMI WWW.COME-INTO-CONTACT.COM:

1. iščete trgovske agente v platformah po posameznih območjih/državah (med 744 agenti iz Avstrije, 1.247 agenti iz Finske, Danske, Norveške in Švedske; 2.137 agenti iz Francije; 6.372 agenti iz Nemčije, 244 agenti iz Španije ...);
2. objavljate oglase, ki jih tri dni pred javno objavo v spletni platformi prejmejo v svoje e-nabiralnike trgovski agenti, ki so registrirani v platformo; glede na vaše podatke iz oglasa (o dejavnosti, vrsti izdelkov, o ciljnih strankah ...) prejmejo vaše povpraševanje trgovski agenti, ki imajo izkušnje s prodajo in z distribucijo podobnih izdelkov/storitev.

STORITVE POTISNE E-POŠTE

Vsi trgovski agenti, ki ustrezajo vašim pogojem iz objave, prejmejo vašo ponudbo po elektronski pošti tri dni pred objavo oglasa v spletni platformi. Izbirate lahko različne velikosti oglasa za različna časovna obdobja.

OBJAVITE OGLASNE PASICE

Usmerite pozornost na svoj posel z vzpostavitvijo oglasne pasice »bannerja« v okviru nacionalnih platform, ki so združene za povezovanje v okviru platforme **come-into-contact.com**. Izbirate lahko med različno velikimi oglasnimi pasicami in učinki oziroma naložite lastne oglasne pasice ter določite ciljne strani ter trajanja objave.

IŠČITE V DIREKTORIJU AGENTOV

Izberite svojo dejavnost in ugotovite, koliko trgovskih agentov lahko potencialno kontaktirate prek platforme. Odločite se, kako dolgo potrebujete dostop do podatkov o trgovskih agentih, ki delujejo na določenem območju, in začnete vzpostavljati stike z agenti iz svojega nabora.

Obiščite nas na Facebooku.

 podjetniskotrgovskazbornica

VZPOSTAVITE IN RAZŠIRITE SVOJO PRODAJNO MOČ

Ustvarite dobiček iz partnerstva med **IUCAB, Združenjem trgovskih agentov Slovenije** in come-into-contact.com.

Objavite oglas v platformi in poiščite trgovskega agenta za tuje trge, na katere želite prodati svoje izdelke/storitve.

OGLAŠUJTE V COME-INTO-CONTACT.COM

Želite razširiti in zgraditi svojo prodajno mrežo? Sledite korakom za objavo oglasa ter vzpostavite stik s trgovskimi agenti in z zastopniškimi družbami.

 **Obiščite spletno platformo come-into-contact.com**

- » Izberite nacionalno platformo in se registrirajte.
- » Opredelite svojo dejavnost, izdelke/storitve.
- » Opišite in objavite svoje povpraševanje.

IZKORISTITE



več kot 12.000 stikov trgovskih agentov v platformi



dostop do opisov usposobljenih trgovskih agentov



storitev potisne pošte za vaše objave



podporo mednarodnega združenja IUCAB in Združenja trgovskih agentov Slovenije

Naroči se zdaj